



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΣΤΙΑΙΑΣ-ΑΙΔΗΨΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ταχ. Δ/ση: 28ης Οκτωβρίου 2-Ιστιαία
Πληροφορίες: Α. Κορωνιώτη
Τηλέφωνο: 22263 50011
Email: dep@istaid.gr

Ιστιαία, Τρίτη 30 Απριλίου 2024
Αριθ. Πρωτ: 5875/2024

ΠΡΟΣ:

Τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής
(όπως πίνακας αποδεκτών)

Κοινοποίηση:

Παπασωτηρίου Βασίλειος
Επικεφαλής «Λαϊκής Συσπείρωσης»

**Πρόσκληση σύγκλησης Δημοτικής Επιτροπής
του Δήμου Ιστιαίας Αιδηψού.»**

Σας καλούμε να συμμετέχετε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Ιστιαίας - Αιδηψού, η οποία θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα (πλατεία Ιστιαίας), την **Τετάρτη 1 Μαΐου 2024** και ώρα **08:00**, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 /Α΄/7.06.2010), όπως αντικαταστάθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 55 Ν. 5083/2024 (ΦΕΚ 12/Α΄/26.1.2024) και την υπ' αριθμ. 303/Α.Π.: 30971-02.04.2024 (ΑΔΑ: Ψ2ΞΝ46ΜΤΛ6-Χ03) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

1^ο Θέμα:	Τρόπος διενέργειας ανάδειξης Αναδόχου για το έργο με τίτλο « Ολοκληρωμένη Αντιπλημμυρική Προστασία Γουβών, Αρτεμισίου, Πευκιού, Ασμηνίου Α΄ Φάση » και Ορισμός Επιτροπής.
2^ο Θέμα:	α) Έγκριση του τρόπου εκτέλεσης της προμήθειας με τίτλο Προμήθεια ετοιμού σκυροδέματος για τις ανάγκες των Δ.Ε. Ιστιαίας, Αιδηψού, Αρτεμισίου & Ωρεών του Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού, που δημιουργήθηκαν από το καιρικό φαινόμενο «DANIEL» με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση, β) Έγκριση των όρων πρόσκλησης, γ) Ορισμός μελών της Τριμελούς Επιτροπής Διαπραγμάτευσης και δ) Ορισμός μελών της Τριμελούς Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής
3^ο Θέμα:	α) Έγκριση του τρόπου εκτέλεσης της παροχής υπηρεσίας με τίτλο: Εργασίες επισκευής υποβρύχιων αντλιών Βιολογικού Καθαρισμού Αιδηψού λόγω του καιρικού φαινομένου «Daniel» με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση, β) Έγκριση των όρων πρόσκλησης, γ) Ορισμός μελών της Τριμελούς Επιτροπής Διαπραγμάτευσης και δ) Ορισμός μελών της Τριμελούς Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής
4^ο Θέμα:	α) Έγκριση του τρόπου εκτέλεσης της προμήθειας με τίτλο: Προμήθεια κάδων απορριμμάτων για τις ανάγκες του Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού που προέκυψαν λόγω του καιρικού φαινομένου «Daniel» με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση, β) Έγκριση των όρων πρόσκλησης, γ) Ορισμός μελών της Τριμελούς Επιτροπής Διαπραγμάτευσης και δ) Ορισμός μελών της Τριμελούς Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής
5^ο Θέμα:	α) Έγκριση του τρόπου εκτέλεσης της παροχής υπηρεσίας με τίτλο: Αποκατάσταση των ζημιών που προκλήθηκαν από την καταστροφική

	κακοκαιρία «Daniel» του Σεπτεμβρίου 2023 με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση, β) Έγκριση των όρων πρόσκλησης, γ) Ορισμός μελών της Τριμελούς Επιτροπής Διαπραγμάτευσης και δ) Ορισμός μελών της Τριμελούς Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής
6 ^ο Θέμα:	α) Έγκριση του τρόπου εκτέλεσης της προμήθειας με τίτλο: « Προμήθεια οικοδομικών υλικών για τις ανάγκες της Δ.Ε. Ωρεών του Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού που προέκυψαν από το καιρικό φαινόμενο «Daniel» με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση, β) Έγκριση των όρων πρόσκλησης, γ) Ορισμός μελών της Τριμελούς Επιτροπής Διαπραγμάτευσης και δ) Ορισμός μελών της Τριμελούς Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής
7 ^ο Θέμα:	Αποδοχή χρηματοδότησης ποσού 76.970,05 ευρώ για κάλυψη δαπανών παροχής υπηρεσιών ναυαγοσωστικής κάλυψης σε οργανωμένες ή μη παραλίες σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 7 του Π.Δ. 71/2020.
8 ^ο Θέμα:	Χορήγηση παράτασης του ωραρίου χρήσης Μουσικής – Μουσικών Οργάνων σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος.

Η Συνεδρίαση έχει κατεπείγοντα χαρακτήρα λόγω του περιορισμένου χρόνου για την λήψη αποφάσεων και των περαιτέρω διαδικασιών.

**Ο Πρόεδρος της
Δημοτικής Επιτροπής
Δήμαρχος Ιστιαίας Αιδηψού
Ιωάννης Κοντζιάς**

«Σε περίπτωση κωλύματος συμμετοχής σας στη συνεδρίαση, σας παρακαλούμε όπως μας ειδοποιήσετε εγκαίρως, ώστε να συμμετέχει το αναπληρωματικό μέλος.»

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΠΙΝΑΚΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:	
Τακτικά Μέλη	Αναπληρωματικά Μέλη
1. Κωνσταντάγκα Γεωργία	1. Ρούσσοσ Γεώργιος
2. Μισιρλής Αγγελής	2. Βογιατζής Κυριάκος
3. Πανουργίας Σωτήριος	3. Γιαντζής Ιωάννης
4. Σπίτσα Σταυρούλα	4. Βασιλείου Γεώργιος
5. Καρακάξης Χρίστος	5. Μαραγιάννης Ιωάννης
6. Σουρίλας Δημήτριος	6. Χριστοφάκης Εμμανουήλ